



# 《新闻联播》片尾，两位主播在聊什么？ “今天没播错”

作为央视主播，一举一动都深受关注。前天，央视主播郎永淳和张泉灵就在微博上和网友来了一个亲密接触。

“央视新闻频道可不可以有些新的主播来直播老牌节目？”“我们已经储备了一些新人。”

网友们抓住机会，连珠炮式发问，问题也是五花八门，而两位主播也耐心答复，让大家看到了荧屏外的另一面。

## 郎永淳： 领导是外貌协会的

网友：好奇《新闻联播》结束后，播放主播收稿的画面，同时两位主播经常在交流，大部分都在聊什么？

郎永淳：今天没播错，终于可以不紧张了……你也可以继续猜，反正不是讨论今天在哪里吃饭。

网友：画面播新闻外景内容时，主播们在干什么呢？

郎永淳：跟你一起在看啊。

网友：最初知道入主《新闻联播》时的心情如何？知道搭档是夏丹的时候，心情又如何？怎么来评价夏丹呢？

郎永淳：入主“联播”压力很大，夏丹很优秀。

网友：《新闻联播》2013年改版，你期望带给观众怎样的新闻播报方式和新闻内容呢？

郎永淳：一起期待更平实、更贴近、更快、更准的报道。

网友：有人说真正“中国好



张泉灵



郎永淳

声音”不在浙江卫视，而在央视新闻频道，你怎么看？

郎永淳：元芳，你怎么看？

网友：央视新闻频道明年可不可以有一些新的主播来直播

老牌节目？例如《新闻30分》《午夜新闻》《晚间新闻》《朝闻天下》等。

郎永淳：我们已经储备了一些新人。到老的那一天，我会

识趣地走开。

网友：央视招新闻记者的话，是首先看学历还是能力？还有非新闻专业的与同学历相当水平的两人，哪位被招的可能性大？

郎永淳：领导是外貌协会的，首先看帅气，其次看灵气。

## 张泉灵： 保持自己特点

网友：你和郎永淳都是老新闻人了，在镜头前的几年里都未免要保持专业形象，而个性化的东西都得收敛起来。

之前撒贝宁跨界到综艺则让观众的印象有所转变，你们在私底下有啥不为观众所熟知的一面，或者希望有哪方面的尝试或转型吗？

张泉灵：保持自己的特点，事实上是专业的一部分。

网友：新闻稿需要你们自己准备吗？每天除了面对各式各样的新闻之外还会去做些什么？

张泉灵：新闻稿有一部分是需要我们自己去理解和解说的。在《东方时空》这个比例大约是一半。

网友：泉灵妹妹语言表达非常好，建议穿着可以适当放开一些。

张泉灵：怎样算放开？

网友：作为一个女强人，您怎么协调家庭和事业的关系呢？

张泉灵：其实没有特别的办法，就是工作的时候努力工作，在家的时候体验和家人在一起的幸福感。

综合《重庆时报》《海峡都市报》报道

他不姓牛，只是干了件牛事；李良明每天花25分钟游泳渡湖到学校，省时又省钱。

重庆开县有一位牛人老师，大冬天里他每天既不坐车，也不乘船，而是游泳上下班。他每天横渡汉丰湖两次，风雨无阻。冬泳让他身体健壮了，也更精神了。他就是开县丰乐中学42岁的物理老师李良明。

## 这位教师游泳上班

前日早上，李良明老师走出小区去上班，不过他既没推出家里那台摩托车，也没赶去公交车站，而是一路小跑到汉丰湖边。

李老师家住开县新城文丰街道中吉社区都市花园，小区距离湖边约1公里。小跑到湖边的这一路上，他一边活动着关节，一边放松着肌肉。来到湖边他换上了泳裤，又把衣物、手表等装进了一个橙色的布袋里，拉伸身体后，他选准对岸的方向，一头扎进湖水里，游了起来。

25分钟后，李老师喘着大气神采奕奕地出现在岸对面的湖边上，擦干身子换好衣服，他感到一股暖流在体内四散开来。趁着这股热劲，他又朝岸边一条通往丰乐中学的小路跑去。

从家门口出发到学校，李老师前天早上花了不到1小时时间。

## 游泳上班省钱又省时

其实从今年国庆节长假后，李良明老师就一直在坚持横渡汉丰湖上下班，每天早上他会根据自己想要运动的时间和课程安排选择游泳的路段。最近的游

泳距离1.5公里，耗时25分钟，不过到了岸边还要小跑1公里到学校；游到距丰乐中学最近的湖边2.5公里，需要70分钟，不过一上岸就离学校不远了。

说起选择游泳上下班，李良明也有几分无奈。从李良明家附近的车站绕过汉丰湖到学校有4公里，过去他每天早上5点过就起床，晨练一个多小时后搭公车去学校，一路上总要遭遇早高峰的拥堵。“光是坐公交车就要40分钟，”李良明说，后来他又骑摩托车去上班，算下来一个月油费又要花去200元。

为了保证充足的时间晨练，



李良明老师每天游泳渡湖去上班

又不用起得过早，李良明想出了游泳上班的好方法。“我发现今年汉丰湖的水质特别好，游泳偶尔呛两口水也不打紧，并且游泳上班既锻炼身体，还不用担心路上堵车。”如今李良明虽然早上推迟了一个多小时起床，不过仍有时间晨练到8点再出发，还能保证9点上班前赶到学校。过去晨练后再到学校李良明要花去3个多小时，如今只要1小时。

## 多年老毛病治好了

李良明四五岁时就会游泳，水性很好。不过上班以后，他也只是偶尔到游泳池游泳。

5年前，李良明患上了慢性支气管炎，一到冬天发起病来气喘、咳嗽特别厉害，需要治疗半个月才好。后来他坚持冬泳和洗冷水澡，“有时在湖里游，有时在河里游，但冷水澡坚持了4年多没有间断。”如今李良明的支气管炎完全好了，身体很健壮也很少生病。

现在除了每天游泳上下班，周末没课的时候，李良明也会按照平时上班的路线游两个来回。

李良明表示，虽然汉丰湖的湖水很平静，不过横渡也存在危险。有时他晚上八九点下晚自习摸黑游泳回去，因为看不到对岸，很容易偏离目标。

为了保证生命安全，李老师专门买来一个“水陆两用游泳漂浮袋”，每天上班他都不忘拎着这个橙色的布袋子。李老师说，这个能防水的漂流袋不仅能放衣服、手机、钥匙等，在水里遇到脚抽筋等紧急情况，还可以起到救生的作用。

## 水性不好不要模仿

游泳上下班一个多月，李良明的老婆其实一开始还蒙在鼓里，“她主要还是怕不安全，”李良明说。不过就在一周前，经过一番考虑后，李良明决定向老婆“坦白”。他把老婆带到了湖边，用50分钟游了一个来回让老婆亲眼看看自己渡湖是否安全。如今老婆已经打消了顾虑。

对于李良明横渡汉丰湖上下班，同事马亚林老师很佩服他的勇气。对于学生或是水性不好的市民，马老师建议一定不要盲目地模仿。

据《重庆晨报》

每天洗2次澡  
每天用去1块肥皂、1袋洗衣粉  
3年洗坏了4台洗衣机

## 他干净得过分 5个老婆都离开了他

娄先生在市政部门上班，从小爱干净，家庭经济状况很不错。

因为他干净，姑娘们都能相中他，也因为他太爱干净，17年来5任老婆都离婚了。

前天上午，44岁的娄先生在家人的张罗下准备相第6任妻子时，他70岁的母亲陈老太太将他带到了郑州精神病防治医院检查。

## 为避灰尘他躲到墙角

前天上午，市精神病防治医院防治科里，娄先生坐在一侧，话很少，不时用手指弹衣服，问他为何弹，他说：“不弹的话，粘在衣服上的细菌太多，对人身体极为不好。”

刚好阳光从窗口射过来，光柱中有不少灰尘飘动，娄先生立即从口袋里拿出口罩戴上，躲到了墙的另一角。

陈老太太说，儿子这几年不停离婚，可左邻右舍和亲戚朋友看他人品不错，总会介绍新的。

11月1日，第5个媳妇走了。又一个远房亲戚介绍娄先生去相亲，但家里为儿子的事已经忙得头大了。

“我觉得他应该看看医生，给他拿点药吃。他太爱干净了，每天洗2次澡，每天都要用去一块肥皂，一袋洗衣粉。”老太太说着，哭了起来。

## 第一位媳妇就喜欢他干净

老太太说，儿子从10多岁开始，有点变了，就是特别爱干净，东西飞碗里就把饭倒掉。

“后来他去某公园上班，负责打扫卫生，每天下班回家第一件事就是洗衣服，他的衣服总是非常干净。27岁那年，他的一位女同事相中他，非要嫁给他。但因为他太爱干净，不愿意亲热，媳妇天天不高兴。”

“第一个儿媳多好啊，最后人家忍了6年，一直没有孩子，离开了俺家。”陈老太太说。

“他现在每天洗2次澡，洗一次就要2个小时，家里其他人没法上厕所，不让他洗，他就急。”

陈老太太说，家里的肥皂和洗衣粉都是批发的。“他天天洗衣服，3年来全自动洗衣机洗坏了4台。电费、水费都很多。”

李大夫说，娄先生从小有洁癖，时间久了，现在已经成了强迫症。

“这种病通过心理医生指导，可以大大减轻，如果病人积极配合，还可以临床治愈。”据《郑州晚报》

## 网曝“亿元物业局长” 调查：两处房产属实

有网友近日发帖称，广东顺德区公安局副局长周锡开掩饰房产资料，没有向组织汇报真实财产。周锡开有两套分别价值5000多万和1000多万的房产，并利用职权占取多处厂房和商铺，总价值上亿元。

1日晚间，记者从顺德区纪委了解到，经初步核查，顺德公安局副局长周锡开及其妻子拥有两处房产情况基本属实。经核查，顺德容桂街道海尾居委会南堤三路26号海景半岛116号的权属人是周锡开的妻子梁淑娇，建筑面积644.37平方米，2009年10月2日向顺德区海景房产公司购买，购买价837余万元，首付167余万元，余额670万元办理银行按揭。另一处房产在容桂街道细滘社区居民委员会裕民街18号，三层建筑物，权属人是周锡开，建筑面积547平方米，于2001年自建。

此外，周锡开妻子梁淑娇于2012年5月移民菲律宾，但周锡开已向组织申报。

据新华网